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ESTADO DE GOIÁS
FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO BRASIL CENTRAL

DIRETORIA DE INVESTIMENTOS
 
 
 

ATA DA 132ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS

 

Ao vigésimo sétimo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Goiânia, às
10h00, reuniu-se, ordinariamente, o Comitê de Investimentos da Entidade. Presentes os senhores
Francisco Jorgivan Machado Leitão, Murilo Luciano Souza Barbosa, Luiz Fernando Oliveira, Andreia
Novantino dos Santos e Rafael Cunha Fernandes, todos colaboradores da PREVCOM-BrC. O Senhor Luis
Fernando comentou que o índice Ibovespa encerrou semana passada com queda de 2,86%, o que
representou uma pontuação de 111.077,51 pontos, no acumulado semanal a queda foi de 4,39%. Essa é
a maior queda desde novembro/2021, quando o índice contemplou uma queda de 3,39%.O dólar, na
esteira de momentos de maiores incertezas, se firmou como um ativo seguro para cenários como os
atuais e, teve aumento de sua demanda interna fechando a sexta-feira com uma alta de 4,07%, sendo
contado em R$ 4,80. Esse aumento representou a maior alta percentual desde março/2020, momento
em que se iniciou a pandemia da covid 19.Na respectiva semana, a moeda americana teve uma
valorização 2,34% e em 2022, registrou até a semana passada uma desvalorização de 13,76%.O Senhor
Jorgivan disse que o cenário atual confirma o momento com maiores incertezas, tanto interna quanto
externamente, além da percepção de uma inflação ainda com viés de alta, o que por sua vez faz o
mercado ficar mais cauteloso e buscar ativos que represente maior segurança para os investidores, como
o dólar e os títulos americanos em detrimento da renda variável e do real. No ambiente internacional, o
FED (Federal Reserve Bank), a ponta cada vez mais para um aperto monetário com o objetivo de
minimizar elevação da inflação que acomete toda a economia mundial resultante dos estímulos contra a
pandemia e a quebra de produção com dimensões globais que se perpetua até o atual momento na
maior parte das economias. A China avançou 4,8% no último trimestre encerrado em março contra o
trimestre imediatamente anterior, a estimativa para o trimestre era de um crescimento de 4,6% para
alguns analistas consultados pelo The Wall Street Journal, percentual que também supera o mesmo
período do ano anterior, onde houve um crescimento registrado na casa dos 4%. O Senhor Murilo relatou
acerca das perspectivas para os próximos meses. Não obstante o bom desempenho acima para das
estimativas para PIB chinês, o país deve encontrar algumas dificuldades adicionais para o
desenvolvimento da economia, como por exemplo, a expansão das restrições de mobilidade devido ao
aumento de casos no país. Na França a perspectiva, mediante a pauta do reeleito presidente Macron é de
pleno emprego para os franceses nos próximos anos após o combate a pandemia da covid-19, além da
redução de impostos. Em sua campanha Macron prometeu uma redução de quase US$ 11 bilhões, como
também de recompensar os professores do país por seus méritos.Outra de uma de suas principais
medidas é impulsionar a energia nuclear, com o objetivo energético e desenvolver concomitantemente
fontes renováveis. Os presentes concordaram em manter os parâmetros do Relatório de Investimentos
aprovado na 129ª reunião deste Comitê, especialmente quanto a estratégia de alocação dos recursos
financeiros, e, em seguida, encerrou a reunião.

 

 

Documento assinado eletronicamente por RAFAEL CUNHA FERNANDES, Assessor (a), em
14/06/2022, às 10:31, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº
8.808/2016.
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